

Председник Нове Србије (НС) Велимир Илић сматра да је Александар Вучић наметнуо опозицији такав ритам да се не бори за политичку победу над њим, него да прође цензус. Илић је изјавио да опозиција не сме да прихвати ту игру, већ мора да се уједини за наредне изборе, уместо да на њих иде раштркано и појединачно.



Ми се у опозицији морамо борити за изборне услове, објаснио је Илић и напоменуо да је неопходно средити бирачке спискове и избрисати све умрле у протеклих 10 година.

"Ту је и око 800.000 гласова, односно бирачких листића који се штампају за људе који не постоје", указао је Илић и нагласио да су неопходни и фер услови у медијима.

Илић тврди да му је крајем 2015. године тадашњи премијер Александар Вучић понудио 200.000 евра да се повуче са чела НС и из политике и обећао да ће још толико добити до краја године, "а остатак" 2016.

Он је рекао да га је Вучић звао да "нешто попричају" и да је, као тадашњи министар за ванредне ситуације, мислио да ће разговарати о пројекту аутоматске противградне заштите и клизиштима, јер је претходно тражио разговор на ту тему.

"Ја сам стварно био изненађен. Рекао сам: 'То стварно нема смисла, нећу о томе да разговарамо'. И рекао сам: 'Молим те, остави НС на миру'", тврди Илић.

Он каже да је Вучићу предочио и да се људи из Српске напредне странке (СНС) и премијеров брат Андреј мешају у рад НС, посећују одборе те странке и њеним члановима нуде прелазак.

Према речима Илића, тада му је било јасно да Вучић "тако врбује, доводи, узима, купује и прави полтичку сцену".

Пошто је одбио повлачење из политике, Илић наводи да му је Вучић понудио место министра, уз образложење да је глупо да буде и на посланичкој листи, "пошто ће сигурно бити у Влади".

"Ја сам био мало лаковеран, па сам рекао: 'Добро, у реду'. Тако ме је 'испалио' и за министарско место, и после за Коридоре", рекао је Илић о Вучићу.

"Само у једном извештају види се да је 'опрано' 24 милиона евра и пребачено на Кипар, са Кипра највероватније у Емирате", рекао је Илић.

"То се повратно враћа можда за 'Београд на води' или нешто друго што се од тога гради", тврди Илић, који сматра да је то "једна разрађена тактика".

Он је оценио да је министарка Зорана Михајловић "сакрила" тај њен извештај и да је

главно питање било "откуд то Илићу", после чега су почеле претње запосленима полицијском истрагом и давање отказа.

(Фонет)